Отчет
о проведении мероприятий, посвященных 225-летию со дня рождения 
Александра Сергеевича Пушкина 
 «И божество, и вдохновенье, и жизнь, и слёзы, и любовь…»


      Цель: продолжить знакомство учащихся с личностью и творчеством А.С. Пушкина, заинтересовать, увлечь школьников этим материалом с помощью интеграции музыки, живописи и литературы, расширить круг знаний о поэте, людях,  окружавших  его в разные периоды жизни.


   22.04.24 г в МКОУ «Дурангинская СОШ» было проведено мероприятие, посвященное 225-летию А. С. Пушкина. В нем приняли участие учащиеся 5-11 классов. Гаджимагомедова П.Г., учитель русского языка и литературы, ознакомила присутствующих с основными поэтическими наследиями поэта. В течение мероприятия была показана презентация, демонстрировались фотоматериалы из биографии поэта. Посмотрели видеоролик «Последняя дуэль А. С. Пушкина».
[bookmark: _GoBack]Также была проведена викторина по прочитанным произведениям «Пушкинские строки»
Учащиеся читали отрывки из стихотворений.
Учитель закончила мероприятие словами об А. С. Пушкине. Бессмертие. Посмертная слава. Вечное существование. Какое отношение имеет бессмертие к личности и творчеству поэта?
То, что мы сегодня, спустя более чем два века со дня рождения поэта, с наслаждением читаем сочинения гения русской литературы, проявляем неподдельный интерес к его личности, говорит о том. Что имя поэта и его творчество бессмертны. Пушкинские произведения продолжают волновать нас и сегодня, потому что поэт обратился к темам, которые мы называем вечными. Любовь, дружба, природа, смысл жизни.
Интерес к личности и творчеству поэта не ослабевает. Об этом свидетельствует и тот факт, что современные поэты и музыканты в своих произведениях прославляют имя и творения гения русской литературы.
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